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Sehr geehrter Herr Präsident, 

 

beigefügt übersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium 

für Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Dr. Tamara Zieschang 

Ministerin für Inneres und Sport 

 

 

 



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen 

Beantwortung

Abgeordnete Henriette Quade (fraktionslos)

Extrem rechte und völkische Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt in 2021

Kleine Anfrage - KA 8/2829

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsätzlich auf die 

Beantwortung gestellter Fragen in der Öffentlichkeit angelegt. Die Landesregierung 

trifft aber eine Schutzpflicht gegenüber ihren nachrichtendienstlichen Quellen. Teile der 

Antwort der Landesregierung müssen insoweit als Verschlusssache „VS- 

VERTRAULICH“ eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des 

Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfüllung der 

Auskunftsverpflichtung gegenüber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten 

wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit 

einbezogen werden können (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil 

vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15). 

Hierzu zählt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO-LT).

Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf das Wohl 

des Landes Sachsen-Anhalt und die schutzwürdigen Interessen Dritter geeignet, das 

Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter 

Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Artikel 53 Abs. 3 und 

4 der Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt).

Die öffentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 1 bis 6 würde 

Rückschlüsse auf sensible Verfahrensweisen und Taktiken der 

Verfassungsschutzbehörde ermöglichen. Das Bekanntwerden dieser Informationen



ließe somit befürchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen nicht mehr wirksam 

entgegengetreten werden kann und hierdurch dem Wohl des Landes Sachsen-Anhalt 

Nachteile zugefügt würden.

Darüber hinaus ist das Vertrauen in die Fähigkeit der Verfassungsschutzbehörden, 

Nachrichtenzugänge zu schützen, für ihre Funktionsfähigkeit essentiell. Die öffentliche 

Mitteilung dieser weiteren Informationen, die Rückschlüsse auf Quellen zulassen, 

würde sich nachteilig auf die Fähigkeit des Verfassungsschutzes in Sachsen-Anhalt 

auswirken, solche Zugänge zu gewinnen bzw. solche Kontakte fortzuführen.

Zudem werden mit der Kleinen Anfrage auch personenbezogene Daten abgefragt. 

Dadurch ist das Selbstbestimmungsrecht als Ausprägung des allgemeinen 

Persönlichkeitsrechts berührt. Die in der Antwort auf die Kleine Anfrage getätigten 

Angaben stehen damit auch in einem Spannungsverhältnis zwischen dem Schutz des 

Persönlichkeitsrechtes des Betroffenen und dem verfassungsrechtlich verbürgten 

Informationsanspruch der Abgeordneten. Der Bekanntgabe von Namen von 

Anmeldern öffentlicher Versammlungen und Aufzüge im Sinne des Gesetzes des 

Landes Sachsen-Anhalt über Versammlungen und Aufzüge stehen schutzwürdige 

Interessen im Sinne von Artikel 53 Absatz 4 der Verfassung des Landes Sachsen- 

Anhalt und § 15 Absatz 3 des Gesetzes über den Verfassungsschutz im Land Sachsen- 

Anhalt (VerfSchG-LSA) insoweit entgegen, als die betroffenen Personen es bisher 

vermieden haben, in der Öffentlichkeit als Anmelder solcher Versammlungen und 

Aufzüge bekannt zu werden.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 6 der Landesregierung werden daher in Teilen als 

Verschlusssache „VS-VERTRAULICFT eingestuft. Die vollständige Beantwortung kann 

in der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maßgabe der GSO-LT eingesehen 

werden.

Frage 1:

Welche öffentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen, 

Infostände, Mahnwachen, Vorträge oder sonstige öffentliche Auftritte der 

extremen Rechten und/oder der völkischen Szene) fanden im Jahr 2021 in 

Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum,



Anmeldern, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung, 

Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung 

einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung 

unter deren Bezeichnung.

Frage 2:

Welche nicht-öffentlichen Veranstaltungen (bspw. Vorträge, Feiern, 

Mitgliederversammlungen oder sonstige Auftritte der extremen Rechten 

und/oder der völkischen Szene) fanden im Jahr 2021 in Sachsen-Anhalt statt? 

Bitte auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Anmeldern, Einbindung in 

die extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der 

Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten 

Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren 

Bezeichnung.

Frage 3:

Welche weiteren Aktivitäten (bspw. Verbreitung von Flugblättern, 

Plakatierungen, Banneraufhängungen, Wanderungen, informelle 

Zusammenkünfte usw.) fanden im Jahr 2021 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte 

auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem rechte 

Szene, Art der Aktivität, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der 

Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen 

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 4:

In wie vielen Fällen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem 

rechte und/oder völkische Teilnehmerinnen aus anderen Bundesländern an den 

in den Fragen 1 bis 3 erwähnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach 

Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion, Veranstalterin/Gruppierung, 

Teilnehmerzahl gesamt, Zahl der außerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften 

Teilnehmerinnen.

Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Die Fragen 1 bis 4 werden zusammenhängend beantwortet.



Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehörde des Landes 

Sachsen-Anhalt sind nach § 4 VerfSchG-LSA u. a. Bestrebungen, die gegen die 

freiheitliche demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der 

Völkerverständigung, insbesondere das friedliche Zusammenleben der Völker, 

gerichtet sind. Solche Bestrebungen können von Personenzusammenschlüssen oder 

Einzelpersonen ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Als „Bestrebung“ ist in § 5 

Abs. 1 VerfSchG-LSA eine politisch bestimmte, ziel- und zweckgerichtete 

Verhaltensweise in einem oder für einen Personenzusammenschluss definiert, die 

darauf gerichtet ist, den Bestand oder die Sicherheit des Bundes oder eines Landes 

bzw. Verfassungsgrundsätze der freiheitlichen demokratischen Grundordnung zu 

beseitigen oder außer Geltung zu setzen. Der Begriff „Bestrebung“ erfordert ein 

zielgerichtetes, finales Handeln, das in Vorbereitungstätigkeiten, Agitation oder 

Gewaltakten bestehen kann. Für einen Personenzusammenschluss handelt, wer ihn 

in seinen Bestrebungen nachdrücklich unterstützt. Verhaltensweisen von 

Einzelpersonen, die nicht in einem oder für einen Personenzusammenschluss handeln, 

sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3 VerfSchG-LSA nur Bestrebungen im Sinne des VerfSchG- 

LSA, wenn sie auf die Anwendung von Gewalt gerichtet sind oder auf Grund ihrer 

Wirkungsweise geeignet sind, ein Schutzgut dieses Gesetzes (§ 5 Abs. 2 VerfSchG- 

LSA) erheblich zu beschädigen.

Damit die Verfassungsschutzbehörde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen 

sammeln und auswerten darf, müssen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA tatsächliche 

Anhaltspunkte für Bestrebungen oder Tätigkeiten im Sinne des § 4 Abs. 1 VerfSchG- 

LSA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehörde des Landes Sachsen- 

Anhalt regelmäßig Informationen über politisch aktive Parteien, Vereinigungen, 

Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose 

Personenzusammenschlüsse, welche die vorgenannten Kriterien erfüllen.

Die Landesregierung legt die Fragestellungen deshalb dahingehend aus, dass nach 

Veranstaltungen gefragt wird, deren Veranstalter oder Anmelder 

Personenzusammenschlüsse oder Personen waren, die vorgenannte Kriterien 

erfüllen. Berücksichtigt werden auch Veranstaltungen, an deren Organisation sich 

solche Personenzusammenschlüsse oder Personen beteiligten sowie



Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher Personenzusammenschlüsse 

mehrheitlich teilnahmen.

Dies vorangestellt, sind der Landesregierung insgesamt 363 Veranstaltungen im Sinne 

der Fragestellungen bekannt geworden. Die erfragten Angaben sind der als Anlage 1 

beigefügten Übersicht zu entnehmen. Über die darin enthaltenen Angaben hinaus 

liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Fragen 1 bis 4 vor. 

Deren Mitteilung ist der Landesregierung in dem für die Öffentlichkeit einsehbaren Teil 

der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgründen nicht möglich. Zur 

Begründung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen 

Anfrage verwiesen. Die vollständige Antwort der Landesregierung muss deshalb als 

Verschlusssache eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des 

Landtages nach Maßgabe der GSO-LT eingesehen werden.

Frage 5:

In wie vielen Fällen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem 

Rechte und/oder Völkische aus Sachsen-Anhalt im Jahr 2021 an extrem rechten 

Veranstaltungen und weiteren Aktivitäten außerhalb des Bundeslandes teil? 

Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion, 

Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmer*innenzahl gesamt,

Teilnehmer*innenzahl aus Sachsen-Anhalt.

Frage 6:

Ist der Landesregierung bekannt, in wie vielen Fällen Angehörige der Sachsen- 

Anhaltischen Neonazi-Szene im Jahr 2021 an als extrem rechts eingestuften 

Konzerten im Ausland teilgenommen haben beziehungsweise deren Identitäten 

von dortigen Sicherheitsbehörden festgestellt wurden und wenn ja, welche 

Angaben kann sie zur Anzahl der Sachsen-Anhalter*innen und den Ländern 

machen?

Antwort auf die Fragen 5 und 6:

Die Fragen 5 und 6 werden zusammenhängend beantwortet.

Die erfragten Angaben sind der als Anlage 2 beigefügten Übersicht zu entnehmen. 

Über die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere



Erkenntnisse im Sinne der Fragen 5 und 6 vor. Deren Mitteilung ist der 

Landesregierung in dem für die Öffentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der 

Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgründen nicht möglich. Zur Begründung wird auf 

die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die 

vollständige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache 

eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maßgabe 

der GSO-LT eingesehen werden.



KA 8/2829; Anlage 1; Extrem rechte und völkische Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt in 2021; Fragen 1-4

Ifd.
Nr. Datum in 2021 Frage 1-3

Ort

Frage 1-3
Anmelder/Organisator/ 

Veranstalter/ 
durchgeführt von

Frage 1-3 
Einbindung in die 

rechtsextremistische 
Szene (Organisation)

Frage 1-2 
Öffentlich? 

Ja/Nein?

Frage 1-3
Art der 

Veranstaltung
Frage 1-3 

Kontext/Thema
Frage 1-3 

Anzahl der 
Teilnehmenden

Frage 1-3
Art der 

Mobilisierung 
(Flyer/FIugblat

V
Internet/sozial 

e Medien)

Frage 1-4
Beteiligung rechts­

extremistischer Parteien, 
Kameradschaften oder 
anderer rechtsextre­

mistischer Gruppierungen 
(auch aus anderen 

Bundesländern)

1 01.01. Tangerhütte 
(Landkreis Stendal) Partei „Der II!. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Sonstige

Veranstaltung Neujahrswanderung etwa 10 Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

2 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

3 03.01.
Groningen, Ortsteil (OT) 
Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 30
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

4 04.01. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich1 Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
45 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

5 05.01. Barleben
(Landkreis Börde) Partei „Der 111. Weg" Partei „Der III. Weg'1 Ja Verteilaktion

Flugblatt „DAS SYSTEM IST 
GEFÄHRLICHER ALS 

CORONA“
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

6 07.01. Dessau-Roßlau Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Sonstige Aktion
„Bürgerstreife“ unter dem 

Motto „Keine Träne für Oury 
Jalloh“

mind. 2 Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

7 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

8 09.01. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 44 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

9 10.01. Halle (Saale) Partei „Der lil. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „Vom Ich zum Wir“ Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der lil. Weg“

10 10.01.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 30
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

11 11.01. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
44 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

12 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

13 16.01.
Naumburg, OT
Bad Kosen 
(Burgenlandkreis)

Partei „Der III. Weg“ Partei „Der HI. Weg“ Ja Sonstige
Veranstaltung

Wanderung und Feierstunde 
zur Erinnerung an die 

Gründung des Kaiserreiches 
am 18.01.1871

20-25 Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

1 Geschlechts- und Namensummeldung nach dem Gesetz über die Selbstbestimmung in Bezug auf den Geschlechtseintrag (SBGG) am 05.11.2024

1



KA 8/2829; Anlage 1; Extrem rechte und völkische Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt in 2021; Fragen 1-4

14 16.01. Dessau-Roßlau Partei „Der III. Weg“ Partei „Der lll. Weg“ Ja Sonstige
Veranstaltung

Wanderung zum Bismarckturm 
alias „Schiller-Turm" Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg“

15 16.01. Magdeburg

„Nationaldemokratisohe
Partei Deutschlands" 
(NPD)-Kreisverband 

Magdeburg
Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung Ja Versammlung Trauermarsch „16.000 
unvergessen“ 109 Keine

Erkenntnisse
NPD-Kreisverband Magdeburg 

Siehe Vorbemerkung

16 16.01. Magdeburg Partei „Der lll. Weg“ 
Stützpunkt Mitteliand Partei „Der III. Weg“ Ja Sonstige

Veranstaltung

Gedenkveranstaltung - 76.
Jahrestag der Zerstörung der 
Stadt Magdeburg im Zweiten 

Weltkrieg

Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg"

17 16.01.

Sandesdorf-Brehna,
OT Roitzsch 
(Landkreis Anhalt- 
Bitterfeld)

Partei „Der III. Weg“ Partei „Der lll. Weg“ Ja Sonstige
Veranstaltung

Feierstunde zu Ehren des 150. 
Jahrestages der Gründung des 

Kaiserreiches
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg“

18 16.01.
Wernigerode,
OT Schierke 
(Landkreis Harz)

Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„40 Jahre
Reisebeschränkungen sind 

genug - Reisefreiheit auch für 
Wintersportler“

30 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

19 17.01.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 30
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

20 18.01. Schönhausen 
(Landkreis Stendal) Partei „Der lll. Weg" Partei „Der lll. Weg“ Ja Sonstige Aktion

Niederiegung einer 
Erinnerungskarte am 

Bismarcks Geburtshaus
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg“

21 19.01. Dessau-Roßlau NPD-Landesverband
Sachsen-Anhalt NPD Nein Sonstige

Veranstaltung

„ G ed en k ve ra nstal tu n g 
anlässlich des Mordversuches 
an einem deutschen Patrioten“

Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse NPD

22 24.01.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 30
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

23 25.01. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
50 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

24 31.01.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 30 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

25 Ende Januar
Köthen
(Landkreis Anhalt- 
Bitterfeld)

Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Nein Sonstige Aktion „Tierschutz als Herzenssache" Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg"

26 07.02.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 30
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

27 08.02. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit"
20 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

28 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

2



KA 8/2829; Anlage 1; Extrem rechte und völkische Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt in 2021; Fragen 1-4

29 13.02. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 35 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

30 14.02.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 30
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

31 14.oder 15.2. Dessau-Roßlau,
OT Mosigkau Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Sonstige Aktion

Piakataktion „Freiheit statt 
Corona-Wahnsinn!” sowie 

themenbezogene Verteilaktion
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

32 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Keine Erkenntnisse

33 19.02. Zeitz
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung .Artgemeinschaft“ Ja Autokorso

„Gemeinsam statt einsam - 
Schluss mit den Corona- 

Maßnahmen“
94 Fahrzeuge Keine

Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

34 21.02.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 30
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

35 22.02. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
50 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

36 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

37 25.02.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 30
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

38 26.02. Bernburg
(Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung

Rechtsextremistische 
Szene im 

Salzlandkreis
Ja Autokorso

„Für das Ende des Lockdowns 
und der festgelegten Corona- 

Maßnahmen“
66 Fahrzeuge Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

39 26.02. Zeitz
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung „Artgemeinschaff Ja Autokorso „Schluss mit den Corona- 

Maßnahmen“ 106 Fahrzeuge Soziale
Medien Siehe Vorbemerkung

40 27.02. Dessau-Roßlau Siehe Vorbemerkung „Aktionsgruppe
Dessau/Bitterfeld“ Ja Versammlung „Macht die Läden wieder auf - 

Dessau stirbt aus" 15 Keine
Erkenntnisse

„Aktionsgruppe
Dessau/Bitterfeld“

41 27.02. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 56 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

42 28.02.
Wetterzeube,
OT Breitenbach 
(Burgenlandkreis)

Partei „Der III. Weg“ Partei „Der 111. Weg“ Nein Sonstige
Veranstaltung

„Sonntagswanderung“ im 
Burgenlandkreis zum Thema 

„Natur und Gemeinschaft“
13 Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

43 Ende Februar Magdeburg Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „Das System ist 
gefährlicher als Corona“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der IM. Weg“

44 03.03. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Störungsfreie
Versammlungsfreiheit

sicherstellen“
36 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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45 04.03. Schönebeck
(Salzlandkreis) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 

Szene Halle (Saale) Ja Versammlung
„Uneingeschränkte 

Versammlungsfreiheit auch in 
Corona-Zeiten"

22 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

46 04.03.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 30
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

47 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

48 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

49 05.03. Zeitz
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung „Artgemeinschaff Ja Autokorso

„Gemeinsam statt einsam — 
Schluss mit den Corona- 

Maßnahmen“
67 Fahrzeuge Soziale

Medien Siehe Vorbemerkung

50 07.02. Dessau-Roßlau Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg“ Ja Sonstige
Veranstaltung

Gedenkveranstaltung 
Ehrenfriedhof „Ein Licht für 

Dessau
mind. 3 Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

51 07.03.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 30
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

52 08.03. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
50 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

53 08.03. Dessau-Roßlau NPD-Landesverband NPD Nein Sonstige
Veranstaltung

Gedenk-Aktion zu Ehren der
Opfer der Dessauer 
„Bombennacht' vom 

07.03.1945
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse NPD

54 11.03.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

55 13.03. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 48 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

56 14.03.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit” 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

57 18.03.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 15-40
(It Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

58 21.03.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

59 22.03. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
37 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

60 25.03.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit’ 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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61 27.03. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 50 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

62 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung ■ Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

63 28.03.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit” 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

64 29.03.
Hettstedt
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 6 Keine

Erkenntnisse NPD

65 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

66 01.04.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

67 01.04. Lutherstadt Wittenberg 
(Landkreis Wittenberg) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 

Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Gegen faschistische 
Ordnungsbehörden" 26 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

68 01.04. Zeitz
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung „Artgemeinschaft' Ja Autokorso „Gemeinsam statt einsam - 

Lebensfreude erhalten!“ 43 Fahrzeuge Soziale
Medien Keine Erkenntnisse

69 04.04.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

70 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

71 06.04. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
34 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

72 08.04.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

73 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

74 10.04. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 75 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

75 10.04. Stendal
(Landkreis Stendal) Siehe Vorbemerkung Bürgerbewegung

Altmark Ja Versammlung „Nein zu Corona-Zwangstests“ 55 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

76 11.04.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(it. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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77 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

78 12.04. Zeitz
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Neue Rechte Ja Versammlung „Aufstehen gegen überzogene 

Corona-Restriktionen" 65 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

79 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

80 15.04.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

81 16.04. Zeitz
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung „Artgemeinschaff Ja Autokorso „Gemeinsam statt einsam - 

Lebensfreude erhalten!“ 51 Fahrzeuge Soziale
Medien Keine Erkenntnisse

82 18.04.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

83 19.04. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
50 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

84 21.04.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn" 8 Keine

Erkenntnisse NPD

85 22.04.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheif 40
(it. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

86 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung . Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

87 23.04. Zeitz
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung „Artgemeinschaff Ja Autokorso „Gemeinsam statt einsam - 

Lebensfreude erhalten!“ 48 Fahrzeuge Soziale
Medien Keine Erkenntnisse

88 24.04. Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Spontanversammlung gegen 
die Flyeraktion "Liebich ist 

Neonazi"“
30 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

89 24.04. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 39 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

90 24.04. Dessau-Roßlau Siehe Vorbemerkung „Aktionsgruppe
Dessau-Bitterfeld“ Ja Versammlung „Linke Gewalt stoppen“ 57 Keine

Erkenntnisse
„Aktionsgruppe Dessau- 

Bitterfeld"

91 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

92 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
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93 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

94 25.04. Brocken
(Landkreis Harz) „Harzrevoite“ „Harzrevolte“ Nein Sonstige

Veranstaltung Wanderung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse „Harzrevolte“

95 25.04.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

96 26.04. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren in Halle"
11 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

97 27.04. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren in Halle“
4 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

98 28.04. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren in Halle“
15 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

99 29.04.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

100 29.04. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren in Halle“
11 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

101 29.04.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für 
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 7 Keine

Erkenntnisse NPD

102 30.04. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren in Halle“
21 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

103 Ende April 
/Anfang Mai

Elsteraue, OT
Draschwitz
(Burgenlandkreis)

Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Sonstige Aktion Klebeaktion „Der III. Weg" Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

104 01.05. Stendal
(Landkreis Stendal) Siehe Vorbemerkung Bürgerbewegung

Altmark Ja Versammlung „Nein zu Corona - Zwangstests 
an Schulkindern“ 25-30 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

105 02.05.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

106 03.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
28 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

107 03.05. Zeitz
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Neue Rechte Ja Versammlung „Aufstehen gegen überzogene 

Corona-Restriktionen“ 50 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

108 05.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Gegen linken Staatsterror" 30 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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109 06.05.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

110 06.05.
Lutherstadt Eisieben 
(Landkreis Mansfeid- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn" 8 Keine

Erkenntnisse NPD

111 07.05. Zeitz
(Burgeniandkreis) Siehe Vorbemerkung „Artgemeinschaff Ja Autokorso „Gemeinsam statt einsam - 

Lebensfreude erhalten!“ 29 Fahrzeuge Soziale
Medien Keine Erkenntnisse

112 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

113 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

114 08.05. Haiberstadt 
(Landkreis Harz) „Harzrevolte" „Harzrevolte“ Nein Sonstige

Veranstaltung
„Aktionstag für die 

Bombenopfer von Halberstadf Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse „Harzrevolte“

115 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

116 09.05.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

117 10.05.
Hettstedt
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 9 Keine

Erkenntnisse NPD

118 10.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren in Halle“
13 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

119 11.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren in Halle"
5 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

120 12.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren in Halle"
9 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

121 13.05.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheif 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

122 13.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren“
4 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

123 14.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren“
20 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

124 14.05.
Gerbstedt
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 13 Keine

Erkenntnisse NPD
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125 15.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Schluss mit den 
faschistischen 

Ausgangssperren“
8 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

126 16.05.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheif 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

127 17.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeif
40 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

128 17.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Gegen linksextremistische 

Gewalt" 16 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

129 17.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir bleiben sitzen, gegen die 
faschistischen 

Ausgangssperren“
8 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

130 18.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir bleiben sitzen, gegen die 
faschistischen 

Ausgangssperren“
5 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

131 19.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir bleiben sitzen, gegen die 
faschistischen 

Ausgangssperren“
6 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

132 19.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Gegen linksextremistische 

Gewalt“ 26 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

133 20.05.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

134 20.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir bleiben sitzen, gegen die 
faschistischen 

Ausgangssperren“
6 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

135 21.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir bleiben sitzen, gegen die 
faschistischen 

Ausgangssperren“
9 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

136 22.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 23 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

137 22./23.05. Thale
(Landkreis Harz) Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg“ Ja Sonstige Aktion

Störaktion „Linksradikale 
Versammlung stößt auf wenig 

Gegenliebe"
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

138 23.05.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheif 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

139 24.05. Magdeburg Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „Das System ist 
gefährlicher als Corona“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

140 25.05. Dessau-Roßlau Partei „Der III. Weg” Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion
asylkritischer

Stadtspaziergang in Dessau, 
Flugblatt „Asylflut stoppen"

Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

9
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141 27.05.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

142 28.05. Zeitz
(Burgeniandkreis) Siehe Vorbemerkung „Artgemeinschaft“ Ja Autokorso „Selbst bestimmen und frei 

entscheiden!" 21 Fahrzeuge Soziale
Medien Keine Erkenntnisse

143 29.05. Lutherstadt Wittenberg 
(Landkreis Wittenberg) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 

Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Habeck Fronten in 
Wittenberg“ 7 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

144 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

145 29.5./30.05.
Köthen
(Landkreis Anhalt- 
Bitterfeld)

Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion

Flugblatt „Stoppt den Corona-
Wahnsinn! - Kampagnen-Start 
im Landkreis Anhalt-Bitterfeld"

- „Nein zum Impfzwang"

Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

146 30.05.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 15-40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

147 31.05. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
35 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

148 01.06. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Gegen die Wiederkehr des 

Staiinismus" 8 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

149 02.06. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Keine
Kinderschänderversteher in 

die Parlamente"
18 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

150 03.06.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

151 03.06. Lutherstadt Wittenberg 
(Landkreis Wittenberg) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 

Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Gegen faschistische Auflagen 
der Versammlungsbehörde" 15 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

152 04.06. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Gegen Poiizeiwillkür“ 7 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

153 05.06. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 25 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

154 06.06.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

155 06.06.
Köthen
(Landkreis Anhalt- 
Bitterfeld)

Partei .Der lll. Weg” Partei „Der lll. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „Weitere 
Volksaufklärung in Köthen" Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg"

156 06.06. Thale
(Landkreis Harz) Siehe Vorbemerkung

Rechtsextremistische 
Szene im Landkreis 

Harz
Ja Versammlung „Frieden, Kinder, Freiheit, 

Liebe“ 120 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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157 10.06.
Gröningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

158 12.06. Dessau-Roßlau,
OT Roßlau Siehe Vorbemerkung „Freie Nationalisten 

Dessau“ Ja Versammlung „Wir fordern Aufklärung gegen 
Linke Gewalt“ 120 Soziale

Medien

„Junge Nationalisten" (JN),
„Brigade 8 Chapter 

Mittel/Elbe“, „Wolfsschar“, 
Partei „DIE RECHTE“, 

„Aktionsgruppe Dessau- 
Bitterfeld“

159 12.06.
Dessau-Roßlau,
OT Dessau Siehe Vorbemerkung

„Aktionsgruppe
Dessau-Bitterfeld“ Ja Versammlung „Linke Gewalt stoppen“ 87 Flyer, Soziale 

Medien

JN, „Brigade 8 Chapter
Mittel/Elbe“, „Wolfsschar“, 

Partei „DIE RECHTE“, 
„Aktionsgruppe Dessau- 

Bitterfeld“, „Neue Stärke Erfurt“

160 12.06. Magdeburg Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion
Flugblatt „Aufklärung über 

linken Terror in Magdeburg 
fortgesetzt"

Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

161 12.06. Stendal
(Landkreis Stendal) Siehe Vorbemerkung Bürgerbewegung

Altmark Ja Versammlung
„Nein zur Testpflicht, indirekte 
Zwangsimpfung, Ja zur freien 

Selbstbestimmung“
50 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

162 13.06.
Gröningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(lt. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

163 14.06. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich
Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
42 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

164 Mitte Juni Dessau-Roßlau Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion
Flugblatt „Kein Raum der 

Rotfront" Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

165 Mitte Juni
Köthen
(Landkreis Anhalt- 
Bitterfeld)

Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „10 Punkte gegen 
Corona“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

166 Mitte Juni Magdeburg Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion
Flugblatt „Jugend zu uns in 

Magdeburg"
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

167 17.06.
Gröningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

168 19.06. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich
Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 30 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

169 19.06. Keine Erkenntnisse JN Sachsen-Anhalt JN Nein Feier „Sonnenwendfeier“ Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse JN, NPD

170 20.06.
Gröningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

171 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung
Siehe Vorbemerkung Siehe

Vorbemerkung
Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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172 24.06.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

173 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

174 27.06.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

175 28.06. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
21 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

176 Ende Juni Bernburg
(Saiziandkreis) Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „Gegen 

Linksextremismus“ Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

177 Ende Juni
Gröbzig
(Landkreis Anhait- 
Bitterfeid)

Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg" Ja Verteiiaktion Flugblatt „Gegen Corona- 
Wahnsinn und Impfzwang“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der Ml. Weg"

178 Ende Juni Sachsen-Anhalt Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg“ Nein Sonstige
Veranstaltung „Sommersonnenwendfeier* Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

179 Anfang Juli Raum Anhalt „Aktionsgruppe
Dessau/Bitterfeid"

„Aktionsgruppe
Dessau/Bitterfeld“ Nein Sonstige

Veranstaltung „Sommerfesf Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse

„Aktionsgruppe
Dessau/Bitterfeid"

180 01.07.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

181 02.07.
Burg
(Landkreis Jerichower 
Land)

Partei „Der Hl. Weg“ 
Stützpunkt Mittelland Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion

Flugblatt „Gegen linken Terror, 
Ausländerkriminalität, 

Überfremdung“
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

182 02.07. Magdeburg Partei „Der 111. Weg" 
Stützpunkt Mitteliand Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion

Flugblatt „Gegen linken Terror, 
Ausiänderkriminalität, 

Überfremdung“
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

183 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

184 03.07. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 17 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

185 04.07.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

186 06.07.
Lutherstadt Eisieben 
(Landkreis Mansfeld- 
Süd harz)

Partei „Der III. Weg“ 
Siehe Vorbemerkung Partei „Der III. Weg“ Nein Verteilaktion

Flugblatt „Gegen 
Asylmissbrauch und fremde 

Kriege“
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

187 08.07.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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188 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

189 11.07.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

190 12.07. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit"
20 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

191 13.07. StaBfurt
(Saizlandkreis) Partei „Der 111. Weg“ Partei „Der 111. Weg“ Ja Verteilaktion

Flugblatt „Antifa-Terror 
entgegentreten - 

Aufklärungsarbeit in Staßfurt“
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

192 13.07. Keine Erkenntnisse JN JN Nein Sonstige Aktion Aktion „schwarze Kreuze“ Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse JN

193 15.07.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit1 40
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

194 15.07.
Köthen
(Landkreis Anhait- 
Bitterfeid)

Partei „Der III. Weg" Partei „Der 111. Weg“ Ja Verteilaktion „Asylflut stoppen - 
Flugblattaktion in Köthen“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

195 17.07. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende" 10 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

196 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

197 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

198 18.07.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

199 19.07. Dessau-Roßlau Partei „Der 111. Weg“ Partei „Der 111. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „Freiheit statt 
Corona-Impfzwang“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

200 19.07. Schönebeck
(Salzlandkreis) Partei „Der 111. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „Freiheit statt 

Corona-Impfzwang" Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

201 19.07. Staßfurt
(Salzlandkreis) Partei „Der III. Weg“ Partei „Der 111. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „Freiheit statt 

Corona-Impfzwang“ Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

202 21.07. Staßfurt
(Salzlandkreis) Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „Gegen 

Asylmissbrauch" Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

203 22.07.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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204 24.07. Landkreis Mansfeld- 
Südharz

NPD-Kreisverband
Mansfeld-Südharz NPD Nein Mitglieder­

versammlung Jahreshauptversammlung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse NPD

205 24.07.
Steigra,
OT Schnellroda 
(Saalekreis)

Siehe Vorbemerkung Neue Rechte Ja Sonstige
Veranstaltung

„Lesen bildet - braucht das 
Dorf eine Bibliothek“ 300 internet

„Identitäre Bewegung 
Deutschland“ (IBD), „Identitäre 
Bewegung Österreich" (IBÖ)

206 25.07.
Steigra,
OT Schnellroda 
(Saalekreis)

Siehe Vorbemerkung Neue Rechte Ja Sonstige
Veranstaltung

„Lesen bildet - braucht das 
Dorf eine Bibliothek" 150 Internet IBD, IBÖ

207 25.07.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

208 26.07. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit"
28 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

209 29.07.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

210 31.07. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 23 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

211 01.08.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

212 05.08.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

213 08.08.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

214 09.08. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
20 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

215 09.08. Magdeburg Partei „Der Ml. Weg” Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „Familien schützen! - 
Homo-Propaganda stoppen!“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

216 12.08.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

217 14.08. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 24 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

218 15.08.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(it. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

219 19.08.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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220 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

221 21.08. Zeitz
(Burgenlandkreis) Partei „Der ill. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion

Flugblatt „Gegen die BRD- 
Impfdiktatur in Zeitz"; „Freiheit 

statt Corona-Impfzwang“
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

222 22.08.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(it. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

223 22.08. Schönebeck
(Salzlandkreis) Partei „Der Hi. Weg“ Partei „Der HI. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „10-Punkte gegen 

Corona und Diktatur“ Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der Mi. Weg“

224 22.08. Landkreis Wittenberg N PD-Kreisverband 
Wittenberg NPD Nein Mitglieder­

versammlung Jahreshauptversammlung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse NPD

225 23.08. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit"
32 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

226 25.08. Dessau-Roßlau Partei „Der III. Weg“ Partei „Der Mi. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt gegen 
Linksextremismus Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

227 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

228 26.08.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(it Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

229 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

230 28.08. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende" 31 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

231 29.08.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

232 02.09.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

233 02.09. Landkreis Anhait- 
Bitterfeld Partei „Der!!!. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Sonstige Aktion Regionale Tierfutterspende an 

ein Tierheim im Landkreis Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

234 05.09.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

235 05.09. Dessau-Roßlau Siehe Vorbemerkung „Aktionsgruppe
Dessau-Bitterfeld“ Ja Versammlung „Kriminelle Ausländer raus“ 41 Keine

Erkenntnisse

„Aktionsgruppe Dessau- 
Bitterfeld

Siehe Vorbemerkung
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236 06.09. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
30 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

237 08.09. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Schützt unsere Kinder“ 13 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

238 09.09.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

239 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

240 11.09. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 18 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

241 11.09. Magdeburg „Neue Stärke 
Magdeburg“ „Neue Stärke Partei“ Ja Versammlung „Volkswirtschaft statt 

Finanzlobbyismus" 20-25 Keine
Erkenntnisse „Neue Stärke Partei“

242 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

243 12.09.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

244 13.09. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
34 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

245 16.09.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

246 C
D Ö C
D

Steigra,
OT Schneilroda 
(Saalekreis)

„Institut für Staatspolitik" 
(IfS) Neue Rechte Ja Sonstige

Veranstaltung „Sommerakademie“ ca. 100 Internet IBD

247 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

248 19.09.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

249 19.09. Raum Anhalt Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg“ Nein Sonstige
Veranstaltung „Sicherheitsschuiung“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

250 19.09. Keine Erkenntnisse
Partei „Der III. Weg“ 

Stützpunkt 
Magdeburg/Altmark

Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Aktion Kampagne Umweltschutz- 
Sammeln von Müll im Wald Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

251 20.09. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Halle grüßt den Notar“ 13 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
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252 20.09. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
24 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

253 23.09.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

254 25.09. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 12 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

255 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

256 25.09. Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Rechtsextremistische 

Szene Mansfeid- 
Südharz

Nein Sonstige
Veranstaltung

„2. Nationaler
H a ndwerkerma rkf

Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung JN

257 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

258 26.09.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

259 27.09. Bernburg
(Salzlandkreis) Partei .Der III. Weg" Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „Kriminelle Ausländer 

raus“ Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

260 27.09. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit"
30 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

261 30.09.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

262 Anfang
Oktober

Bernburg
(Salzlandkreis) Partei „Der III. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion

Flugblatt „Gegen kriminelle 
Ausländer und die 

Verantwortlichen in der Politik“
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der Hl. Weg"

263 02.10. Siehe Vorbemerkung „Harzrevoite“ „Harzrevolte“ Nein Sonstige
Veranstaltung Vernetzungstreffen Siehe

Vorbemerkung
Keine

Erkenntnisse
NPD, JN, Partei „DIE 

RECHTE“

264 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

265 02.-03.10. Falkenstein 
(Landkreis Harz) JM JN Nein Sonstige

Veranstaltung Vernetzungstreffen 10-20 Keine
Erkenntnisse „Harzrevoite“

266 03.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Halle verabschiedet die 

Kanzlerin“ 85 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

267 03.10.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

17



KA 8/2829; Anlage 1; Extrem rechte und völkische Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt in 2021; Fragen 1-4

268 04.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
21 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

269 07.10.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 8 Keine

Erkenntnisse NPD

270 07.10.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

271 09.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende" 35 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

272 09.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Merkeljugend gegen 
Totalitarismus - Gegen 
Diktatur und Intoleranz"

45 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

273 09.10. Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Merkeljugend“ 30 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

274 10.10.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

275 14.10.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 8 Keine

Erkenntnisse NPD

276 13.10. Dessau-Roßlau Partei „Der 111. Weg“ Partei „Der 111. Weg" Ja Sonstige Aktion Thema „Globaler Klimastreik" Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

277 14.10.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

278 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

279 16.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir haben Platz - für 
Flüchtlinge am August-Bebel- 
Platz und im Paulusviertel"

15 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

280 17.10.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

281 18.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit"
26 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

282 20.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir haben Platz - für 
Flüchtlinge am August-Bebel- 
Platz und im Paulusviertel"

12 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

283 21.10.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 8 Keine

Erkenntnisse NPD
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284 21.10.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

285 21.10. Magdeburg Partei „Der Ui. Weg“ Partei „Der lii. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „Stoppt den linken 
Terror in Deutschland!" Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

286 23.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 24 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

287 23.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Gegen die
Ungleichbehandlung von 

Versammlungen durch die 
Polizei und die 

Versammiungsbehörde“

24 Keine
Erkenntnisse nein

288 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

289 24.10.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

290 27.10. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir haben Platz - für 
Flüchtlinge am August-Bebel- 
Platz und im Paulusviertel"

3 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

291 28.10.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 8 Keine

Erkenntnisse NPD

292 28.10.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

293 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

294 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

295 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe
Vorbemerkung Keine Erkenntnisse

296 31.10.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

297 Anfang
November

Bernburg
(Salzlandkreis) Partei „Der III. Weg“ Partei „Der lii. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „Gegen 

Homopropaganda" Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

298 Anfang
November Dessau-Roßiau Partei „Der Hl. Weg" Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion

Aufruf zur Teilnahme am 
Heldengedenken am

13.11.2021 in Wunsiedel
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

299 Anfang
November Magdeburg Partei „Der IN. Weg“ Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion

Aufruf zur Teilnahme am 
Heldengedenken am 

13.11.2021 in Wunsiedel
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“
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300 Anfang
November

Staßfurt
(Salzlandkreis) Partei „Der 111. Weg" Partei „Der III. Weg“ Ja Verteilaktion

Aufruf zur Teilnahme am 
Heldengedenken am 

13.11.2021 in Wunsiedel
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg"

301 Anfang
November Burgenlandkreis Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion

Aufruf zur Teilnahme am 
Heldengedenken am 

13.11.2021 in Wunsiedel
Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg"

302 01.11. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
32 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

303 03.11. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir haben Platz - für 
Flüchtlinge am August-Bebel- 
Platz und im Paulusviertel"

17 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

304 04.11.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 8 Keine

Erkenntnisse NPD

305 04.11.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

306 07.11.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

307 10.11.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeid- 
Südharz)

Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „Nein zur Corona- 
Diktatur!“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“

308 11.11.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

309 11.11.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn" 6 Keine

Erkenntnisse NPD

310 11.11. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir haben Platz-für 
Flüchtlinge am August-Bebel- 
Platz und im Paulusviertel"

17 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

311 13.11. Magdeburg „Neue Stärke 
Magdeburg" „Neue Stärke Partei" Nein Partei­

veranstaltung „Bundesparteitag“ 40 Keine
Erkenntnisse

„Neue Stärke Partei“ aus 
Erfurt, Gera und der Region 

Rheinhessen

312 14.11.
Gerbstedt
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

NPD Kreisverband 
Mansfeld-Südharz
Siehe Vorbemerkung

NPD Nein Sonstige
Veranstaltung

Worte des Gedenkens und 
Kranzniederlegungen 

anlässlich des 
Volkstrauertages — 

„Würdevolles Gedenken der 
gefallenen deutschen Soldaten 

und ziviler Opfer“

10 Keine
Erkenntnisse NPD

313 14.11.

Gerbstedt,
OT Heiligenthal 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

NPD Kreisverband 
Mansfeld-Südharz
Siehe Vorbemerkung

NPD Nein Sonstige
Veranstaltung

Worte des Gedenkens und 
Kranzniederlegungen 

anlässlich des 
Volkstrauertages - 

„Würdevolles Gedenken der 
gefallenen deutschen Soldaten 

und ziviler Opfer“

10 Keine
Erkenntnisse NPD
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314 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

315 14.11. Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

316 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg“ Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

317 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Partei „Der Ni. Weg" Partei „Der III. Weg“ Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

318 14.11.
Köthen
(Landkreis Anhait- 
Bitterfeld)

Partei „Der 111. Weg" Partei „Der III. Weg" Nein Sonstige
Veranstaltung

Heldengedenken anlässlich 
des Volkstrauertages Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der 111. Weg"

319 15.11. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
37 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

320 15.11.
Raguhn-Jeßnitz 
(Landkreis Anhalt- 
Bitterfeid)

„Brigade 8 Chapter 
Mittel/Elbe*

„Brigade 8 Chapter 
Mittel/Elbe“ Nein Sonstige

Veranstaltung
Kranzniederlegung anlässlich 

des Volkstrauertages Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse „Brigade 8 Chapter Mittel/Elbe“

321 18.11. Haiie (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir haben Platz - für 
Flüchtlinge am August-Bebei- 
Platz und im Paulusviertei"

13 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

322 18.11.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(1t. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

323 18.11.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für 
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit
NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 

Corona-Wahnsinn“ 5 Keine
Erkenntnisse NPD

324 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

325 19.11.
Köthen
(Landkreis Anhalt- 
Bitterfeid)

Partei „Der ili. Weg“ Partei „Der 111. Weg" Ja Sonstige Aktion
Bürgerstreife „Für mehr 

Sicherheit und Ordnung im 
öffentlichen Raum"

Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

326 19.11. Staßfurt
(Salzlandkreis) Partei „Der III. Weg" Partei „Der 111. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „Gegen die „Corona 

Diktatur" Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der Ml. Weg"

327 20.11. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende" 35 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

328 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

329 25.11.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 5 Keine

Erkenntnisse NPD
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330 25.11.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(it. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

331 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Siehe
Vorbemerkung Keine Erkenntnisse

332 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

333 28.11.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

334 29.11. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit'
35 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

335 01.12. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Wir haben Platz - für 
Flüchtlinge am August-Bebel- 
Platz und im Paulusviertel"

7 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

336 02.12.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn" 6 Keine

Erkenntnisse NPD

337 02.12.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

338 04.12. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 30 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

339 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

340 05.12.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit" 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

341 05.12.
Wernigerode,
OT Schierke 
(Landkreis Harz)

Partei „Der lll. Weg" Partei „Der lll. Weg" Ja Sonstige
Veranstaltung „Brockensturm“ etwa 20 Keine

Erkenntnisse Partei „Der lll. Weg“

342 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Ja Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

343 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Ja Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

344 09.12.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

345 09.12.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung "Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn" 7 Keine

Erkenntnisse NPD
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346 10.12.
Burg
(Landkreis Jerichower . 
Land)

Partei „Der III. Weg" Partei „Der Ml. Weg“ Ja Verteilaktion Flugblatt „Gegen 
Coronapolitik“ Keine Erkenntnisse Keine

Erkenntnisse Partei „Der III. Weg”

347 11.12. Magdeburg Siehe Vorbemerkung „Neue Stärke Partei“ Ja Versammlung „Kampfkultur - Hol dir deine 
Stadt und dein Land zurück!“ 31 Soziale

Medien Keine Erkenntnisse

348 12.12.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

349 12.12. Magdeburg Partei „Der III. Weg“ Partei „Der IM. Weg“ Ja Verteilaktion „Anti-Impfzwang-Post“ Keine Erkenntnisse Keine
Erkenntnisse Partei „Der III. Weg"

350 13.12. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
15 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

351 16.12.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

352 16.12.
Lutherstadt Eisieben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 4 Keine

Erkenntnisse NPD

353 18.12. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung „Die Revolution ist noch nicht 

zu Ende“ 40 Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

354 19.12.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

355 19.12. Bernburg
(Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung

Rechtsextremistische 
Szene im 

Salzlandkreis
Ja Versammlung „Zurück zur Normalität“ 200 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

356 23.12.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für
Freiheit und 

Rechtsstaatlichkeit 
Siehe Vorbemerkung

NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 
Corona-Wahnsinn“ 6 Keine

Erkenntnisse NPD

357 23.12.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit' 40
(It. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

358 26.12.
Groningen,
OT Heyn bürg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(it. Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

359 26.12. Bernburg
(Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung

Rechtsextremistische 
Szene im 

Salzlandkreis
Ja Versammlung „Zurück zur Normalität“ 140 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

360 27.12. Halle (Saale) Maria Svenja Liebich Rechtsextremistische 
Szene Halle (Saale) Ja Versammlung

„Montagsdemo in Halle - Für 
Frieden, ehrliche Medien, 

soziale Gerechtigkeit“
22 Keine

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

361 30.12.
Lutherstadt Eisleben 
(Landkreis Mansfeld- 
Südharz)

Bürgerinitiative für 
Freiheit und 

Rechtsstaatiichkeit
NPD Ja Versammlung „Deutschland gegen den 

Corona-Wahnsinn“ 6 Keine
Erkenntnisse NPD

23



KA 8/2829; Anlage 1; Extrem rechte und völkische Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt in 2021; Fragen 1-4

362 30.12.
Groningen,
OT Heynburg 
(Landkreis Börde)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache „Für Frieden und Freiheit“ 40
(it Anmeldung)

Keine
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

363 Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
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lfd.
Nr.

Datum in 
2021

Frage 5 und 6:
Ort

Frage 5 und 6: 
Veranstalter/Gruppierung

Frage 5 und 6:
Art der Veranstaltung/Aktion

Frage 5 und 6: 
Teilnehmerzahl 

gesamt

Frage 5 und 6: 
Teilnehmerzahl aus 

Sachsen-Anhalt

1 23.01.
Braunschweig

(Niedersachsen) Siehe Vorbemerkung Versammlung „Schluss mit der 
Seuchenhysterie“ ca. 40 Siehe Vorbemerkung

2 13.02. Dresden
(Sachsen) Siehe Vorbemerkung

Versammlung „Vergesst 
niemals Dresden! Feierstunde 

zu Ehren der Dresdner 
Luftkriegstoten des 13. Februar 

1945. Dresden-Gedenken 
2021!“

ca. 800 Siehe Vorbemerkung

3
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Partei „DIE RECHTE“
Versammlung „Behördenwillkür 
und antideutschen Kriminellen 

entgegentreten“

Keine
Erkenntnisse mind. 1

4
Siehe

Vorbemerkung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

5
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

6
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

7
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

8
Siehe

Vorbemerkung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

9
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Partei „DIE RECHTE“ Versammlung „Terrorstaat 
Israel - Stoppt den Zionismus“

Keine
Erkenntnisse mind. 1

1
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10
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Partei „DIE RECHTE“
Versammlung „Antifa Cafe 
dicht machen! Stoppt den 

linken Terror!"

Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

11
Siehe

Vorbemerkung
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine

Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

12
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Partei „DIE RECHTE“
Versammlung

„Wahlkampfveranstaltung zur 
Kommunalwahl"

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

13
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

14 31.07. Wien
(Österreich)

„Identitäre Bewegung Österreich“
(IBÖ) Versammlung ca. 300 mind. 2

15
Siehe

Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

16 07.08. Weimar
(Thüringen) Siehe Vorbemerkung

Versammlung „Gemeinsam für 
Frieden, Freiheit und 

Souveränität!“

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

17
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

18
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

19
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

20
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine
Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung

21 11.09. Braunschweig
(Niedersachsen)

Partei „DIE RECHTE“ Wahlkampfveranstaltung
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

2



KA 8/2829; Anlage 2; Extrem rechte und völkische Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt in 2021; Fragen 5 und 6

22
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

23
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

24
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

25
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

26
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

27
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung „Siggi - unvergessen“ Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

28
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

29 17.10. Dresden (Sachsen) „PEGIDA“ Demonstration 1000 5

30
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

31
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

32
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

33
Siehe

Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

Versammlung „Für ein 
würdiges Gedenken gegen den 
Zeitgeist. Sie für uns - wir für 

sie - alle für Deutschland“

Siehe
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

34 November Steyregg
(Österreich) „Castell Aurora“ (IBÖ) Diskussionsrunde mind. 15 mind. 1

3
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35 02.12. Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Zeitzeugenvortrag mit Ursula 
Haverbeck-Wetze!

Keine
Erkenntnisse mind. 2

4




